Los puntos más importantes del Cambio de Política

1. Prerrequisitos para el curso

	Se han actualizado las Descripciones del Curso en el Catálogo Académico (pp. 50-62). A partir del Semestre de Otoño de 2016, los cursos a continuación son los prerrequisitos para todas las clases de TH-  Theology (Teología) BI- Biblia, OT- Old Testament (Antiguo Testamento), and NT- New Testament (Nuevo Testamento).

Asignaturas de Licenciatura:

RS-210 – Investigación, Redacción y Tecnología 
TH-310 – Principios de Interpretación Bíblica 

Asignaturas de Maestría: 

RS-503 – Métodos de Investigación, Redacción y Tecnología 
TH-560 – Hermenéutica 

2. Integridad Académica 

Plagio 
Según el Diccionario del Patrimonio Americano, 2ª edición universitaria, el plagio se define como «la apropiación y el uso de ideas de otra persona». El plagio incluye la falta de utilizar las comillas u otros signos convencionales en las materiales citadas de otras fuentes, parafraseando un pasaje específico de una fuente sin indicar exactamente qué es la fuente, y/o permitir que otra persona redacte o reescriba una tarea escrita del estudiante. 

Software anti-plagio
Grace utiliza un software anti-plagio dentro del Canvas LMS. Las tareas entregadas por los alumnos serán comprobadas por el software Turnitin a fin de examinar los contenidos copiados de las fuentes primarias o de los otros trabajos estudiantiles. Luego, los profesores revisarán las citas que figuran en una nota al pie en el formato de Turabian. 

Falsificar la información
Falsificar la información incluye la presentación de una obra de otra persona y entregarla como suya, o presentar documentaciones falsas y fraudulentas. 

Otras formas de deshonestidad académica 
Durante los exámenes, la deshonestidad académica incluye haciendo referencia a una información escrita no expresamente admitida por el profesor o por el programa, recibir de un compañero de clase o de un supervisor información escrita u oral no autorizada, y/o el robo, la compra, la venta, o la transmisión de una copia de cualquier examen. 

Cualquier estudiante cuya deshonestidad académica quede demostrada debido al plagio, a las trampas, o por haberse falsificado la información, estará bajo una acción disciplinaria según su gravedad y forma. La primera infracción con respecto a la integridad académica resultará automáticamente en un cero (0) para la tarea, o a discreción de la facultad, en una nueva presentación de la tarea con reducción en la calificación. La segunda infracción resultará en una calificación de no aprobado. La tercera infracción resultará en un despido académico. Después de un año desde el despido académico, el alumno puede ser readmitido en el programa con la condición de que cualquier otra violación resultará en la expulsión inmediata y permanente de la escuela. 

3. LOGOS 
[bookmark: _GoBack]A partir del Semestre de Otoño de 2016, ya no es necesario comprar el software de LOGOS Bible para los estudiantes matriculados en Grace. La Facultad está procediendo a elaborar una lista de los softwares recomendados que incluirá el LOGOS. La lista será incorporada en Canvas y es accesible para todos los alumnos. 
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